

# 全新打造 精彩纷呈

—2012年1~9月小记者活动盘点



二月

1月14日,小记者“一日军训”在市第一实验小学举行,600余名小记者怀着对军人的无限崇敬体验了一回军人的训练生活。这次活动使小记者们树立了不畏困难、刻苦顽强的精神,同时也让小记者的身体素质、意志品格等各方面得到全面发展。



三月

2月11日、12日,千余名小记者分三批走进周口市文化艺术中心,参观了周口市博物馆、图书馆、群艺馆,聆听了周口晚报资深记者讲授的第一节新闻课。很多小记者表示,第一次来到周口市文化艺术中心,真是大开眼界,过了一把“瘾”。



四月

3月17日上午,小记者及其家长共约2000人,在川汇生态园挥锹培土、浇灌树苗,共植“幸福林”。两个多小时里,全家总动员家庭种下“幸福林”。



五月

4月21日、22日,200名周口晚报小记者在大记者带领下,到风景宜人的沙颍河畔,开展野外拓展活动。这次春游活动,不仅增强了小记者们的责任感和自信心,还培养了他们的独立自主意识、环保意识,增强了团队合作精神。

2012年1~9月,本报小记者活动丰富多彩,共举办各类集体采风活动50余次,参与人数超过一万人次。小记者在活动中得到感悟,在活动中得到锻炼,在活动中得到提高。除每月开展主题活动外,还组织开展了三地小记者相约水城淮阳赏荷采风活动,二郎山采风行、北京励志夏令营、观看励志电影《网络妈妈》、走进周口食品公司等等。

2013年,小记者活动将全面升级、全新打造,每月将继续开展一次主题活动,这些活动以公益性为主,拟开展春游活动、手工体验DIY、书画摄影赛、亲子运动会、“我们都来献爱心”等活动,培养小记者观察社会、思考问题和现场采写的能力,开阔小记者视野,丰富小记者知识,全面提高小记者综合素质。 (吴坤/文)



7月6日下午,50余名小记者赴郑州参加“我是一个兵”军事夏令营活动。经过七天的锻炼,小记者们从在家什么都不会做、做不好,到成为自理自己生活的一个“兵”,这些军营生活方式使他们开始慢慢地成长为一个有独立性、意志坚强、团结互助、吃苦耐劳的小记者。8月10日,应小记者及其家长的要求,一些小记者参加了今年第二期军事夏令营。



8月11日,由本报主办的高考尖子励志报告会在周口人民会堂激情开讲。现场,6名今年考入清华大学、北京大学、复旦大学、南开大学、中国科技大学的高考尖子和两位优秀教师以及高考尖子的家长介绍了他们的学习心得、学习经验以及育子心得,活动吸引了1000余名小记者及家长前来听讲。



9月22日,由本报特别策划的“杜康·窖藏杯”首届小记者绘画大赛在周口市区滨河路民族广场隆重举行。本次大赛以“我爱我家 祝福祖国”为主题,让小记者借此平台,用眼睛去寻找,用心灵去发现,用画笔去描绘自己对家庭、对家乡、对祖国的爱和祝福。

本版图片由海龙、月全、劲松提供



5月13日,由本报主办的“感恩的心与爱同行”活动在周口人民公园举行,小记者们为自己的母亲表演了精彩的节目,送上了精美的祝福卡,还为自己的母亲送上了一枝康乃馨。母亲们纷纷表示,举办这样的活动,更能培养孩子们那颗感恩的心,有利于孩子一生的发展。



6月16日,小记者“赏方寸邮票,看大千世界”活动在市邮政局隆重举行。200余名小记者和家长聆听了邮票知识专题讲座,并参观了邮展,小记者们在品味集邮文化内涵的同时,也获得了一份成长的礼物。



7月23日,本报42名小记者第一次走出国门——赴韩参加文化交流采风活动。他们与韩国初等小学生举行了联欢互动会,表演了各自的民族特色文艺节目,互换纪念品,体验异国风情,加深了两国孩子的了解和友谊。



8月3日,商丘、漯河、周口三地近150名小记者相约义都淮阳采风。当日,三地小记者交换了纪念卡片,进行了沟通交流,一起秀了自己的才艺。小记者还游览了太昊陵、独秀园、弦歌台等景区,乘船畅游龙湖,亲身感受了淮阳的荷香水韵。

五月

六月

七月

八月